

Справка
по итогам проведения беседы с юными велосипедистами
«Велосипед и дорожное движение»

С 17 по 22 октября 2022 года учитель ОБЖ Хаджиев А.С. провел работу по выявлению в школе велосипедистов и провел с ними профилактическую беседу «Велосипед и дорожное движение».

Велосипедист, как водитель транспортного средства, при езде по дорогам должен соблюдать правила дорожного движения и помнить об ответственности, лежащей на нём.

Нередко можно встретить за рулем велосипеда, как несовершеннолетних, так и взрослых, которые нарушают правила дорожного движения. Родители, по всей вероятности, не подозревают, какую опасную игрушку они покупают своим детям, которые часто ездят без средств защиты, не зная ПДД.

Последствия травм в дорожно-транспортном происшествии остаются на всю жизнь. Велосипедист, как водитель транспортного средства, при езде по дорогам должен соблюдать правила дорожного движения и помнить об ответственности, лежащей на нём. Согласно ПДД, управлять велосипедом при движении по дорогам разрешается лицам не моложе 14 лет.

Велосипедист, сошедший с велосипеда и ведущий его руками, приравнивается к пешеходу. Велосипедисты должны двигаться по улицам населённых пунктов и дорогам только по крайней правой полосе в один ряд как можно правее. Допускается движение по обочине, если это не создает помех пешеходам. Важно различать обочину дороги и тротуар, так как велосипедисту запрещено движение по тротуару! Велосипедист должен ездить только по дороге.

Зам.дир. по ВР _____ /Л.Темиралиева/

24.10.2022 г.

